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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN,
FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS
LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA 

Kedves gyermekeim!

Ma úgy jövök a világba, mint Isten Legnagyobb Tükre.

Az Örök Atya egyszerű eszközeként jövök, hogy Brazíliában és a világon, Szívem Belső Tükrén
keresztül  ismét tükröződjenek és szálljanak le a Földre Fiam, Jézus győzelmes érdemei, hogy a
Szent Szövetség Ládájában értékesen őrizzék azokat.

Gyermekeim, ily módon Brazília és a világ megkönnyebbül az invazív információktól és
ingerektől, amelyeket az emberi lény kap ezekben az időkben, érzéketlenné, Istentől
függetlenné és közömbössé téve az életét azokkal a súlyos fájdalmas helyzetekkel szemben,
amelyeken ma átmegy az emberiség.

Ma a ti Mennyei Anyátok úgy érkezik, mint Istennek Nagy Tükre, hogy a legtöbb lélek
kapcsolatba léphessen belső síkjain a Legfelsőbb Forrás Tulajdonságaival. Ez sürgős, mert az
idő múlásával ezen a kaotikus felületen sok lélek elszakad attól, ami igaz és ami lényeges.

Emiatt a Mennyei Atya ismét elküld Engem a világba, a szenvedő világba; hogy emlékeztessem
a hívőket és a nem hívőket, hogy sokan hagyják magukat a fenevad mélységébe hurcolni; ő
pedig ravaszságával, büszkeségével és gőgjével megtéveszti és karmaival visszatartja az
Egyház számos papját, sok népet és nemzetet, amely már a kiterjedt szellemi sötétség
területévé válik.

Imádságokkal és nagyobb tudatossággal ismét arra kérlek benneteket, hogy továbbra is
imádkozzatok Brazíliáért és Dél-Amerikáért, mert Brazília és az egész világ sorsa a ti
kezetekben van.

Eközben Isten Tükreinek Anyja ebben az időben összegyűjti teljes seregét a Föld felszínén, hogy
felébresszen benneteket és elhívjon a valóságra, amely elől sokan el akarnak bújni, mert félnek,
hogy szembenézzenek ezzel a valósággal.

De Fiam átadta nektek az Igéjét, átadta nektek az Üzenetét az elmúlt években, és megadta
nektek a megtérésetek és a megbocsátásotok útját a Szentségek szellemi tudományán
keresztül.

Emlékezzetek tehát minden kapott Kegyre, és cselekedjetek Isten Akarata szerint, mert
eljönnek a nagyobb éberség és tisztánlátás pillanatai.

Bízzatok a Szentlélekben, és ne hagyjátok abba a lépéseket Isten Szíve felé.

Ne felejtsétek el az Irgalmasság cselekedeteit. Ne kristályosodjatok ki a szellemi és imádságos
úton.

Legyetek elérhető harcosok a szeretetben, a toleranciában és a békében.
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Beszélgessetek, mutassatok következetességet döntéseitekben, de hűségesen kövessétek Isten
Tulajdonságait. Így egy bolygót mentesítetek a sötétségtől, az erőszaktól és a büntetlenségtől.

Szeressétek és tiszteljétek az életet. Ne engedjétek, hogy továbbra is bántsák a Teremtést.

Imádkozom Brazíliáért, sorsáért, Isten minden szeretett brazíliai népéért.

Legyetek Fiam béketeremtői. Még egyszer arra kérünk benneteket, hogy ne keveredjetek bele
a hazugságokba és a hozzászólásokba, hogy szeressétek Isten Csendjét.

Köszönöm, hogy tudatosan válaszoltatok a hívásomra.

Áld benneteket

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája
 

 


